                                             PROTOKÓŁ NR XV/2020
XV  Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 24 czerwca 2020 r. w sali narad przy stadionie gminnym w Świekatowie w godz. od 13:00 do 15:00.
I. W Sesji wzięli udział radni i zaproszeni goście wg załączonych list obecności.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.
III. Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji rady gminy.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji – z XIV sesji z 27.05.2020 r. 
5. Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

6.  Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych                              

     między sesjami.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

7.  Podjęcie uchwał w sprawie:

    a) przyjęcia regulaminu przyznawania stypendiów,

    b) rozpatrzenia petycji z 2 kwietnia 2020 r.,

    c) rozpatrzenia petycji z 31 maja 2020 r.,

    d) zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 rok,

    e) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świekatowo na lata 

        2020-2031,

    f) udzielenia pomocy finansowej,

    g) przyjęcia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na 

        terenie Gminy Świekatowo.     

     8.  Sprawy różne, w tym wnioski.

     9.  Zakończenie. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał you tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.
Ad. 1

XV Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu radnych i gości przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 14 radnych. 

Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4

Prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XIV Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 27 maja 2020 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XIV Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XIV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XIV Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5

Wójt Marek Topoliński złożył sprawozdanie o działaniach podejmowanych między sesjami (Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji). 

Wójt poza tym nadmienił, że premier ogłosił konkurs. Gmina, która osiągnie najwyższą frekwencję wyborczą (Wybory Prezydenta RP, 28.06.2020 r.) w danym województwie otrzyma w nagrodę wóz strażacki.

Pytań do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 6

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że na bieżąco monitoruje przebieg realizowanych inwestycji gminnych. Uczestniczyła w posiedzeniu komisji gospodarczej, które odbyło się w terenie. Komisja sprawdzała stopień realizacji prac w świetlicy wiejskiej w Stążkach i oczyszczalni ścieków w Świekatowie. Ponadto uczestniczyła we wspólnym posiedzeniu komisji RG i podpisywała uchwały podjęte na ostatnim posiedzeniu sesji.
Ad. 7 a
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania stypendiów.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania stypendiów.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XV/90/2020 w sprawie przyjęcia regulaminu przyznawania stypendiów.

Ad. 7 b

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z 2 kwietnia 2020 r.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie rozpatrzenia petycji z 2 kwietnia 2020 r.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XV/91/2020 w sprawie rozpatrzenia petycji z 2 kwietnia 2020 r.

Ad. 7 c

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z 31 maja 2020 r.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie rozpatrzenia petycji z 31 maja 2020 r.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XV/92/2020 w sprawie rozpatrzenia petycji z 31 maja 2020 r.

Ad. 7 d
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 rok.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że przenosimy kwotę 86 tys. zł z inwestycji Przebudowa i adaptacja budynku przy ul. Dworcowej 3 na siedzibę Urzędu Gminy w Świekatowie na inwestycję Budowa oświetlenia ronda w m. Szewno.
Wójt stwierdził, że w tym momencie przenosimy środki, ale musimy mieć świadomość, że w listopadzie przy konstruowaniu budżetu gminy na 2021 rok będziemy musieli znaleźć pieniądze i podjąć remont budynku na  siedzibę urzędu gminy.

Radny Zbigniew Chaciński stwierdził, że na drodze Zbrachlin - Tleń jest duże natężenie ruchu. Rondo w Szewnie jest bardzo wysokie – radny cały czas zabiega w starostwie i powiatowym zarządzie dróg o obniżenie tej budowli, co zwiększyłoby widoczność na tym odcinku drogi.

Radny Grzegorz Drewczyński stwierdził, że oświetlenie na rondzie w Szewnie jest bardzo potrzebne.

Radny Grzegorz Drewczyński także uważa, że rondo w Szewnie jest za wysokie.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Powiatowy Zarząd Dróg w Świeciu wg słów wójta planuje obniżenie nasypu i wykonanie nasadzenia niskich krzewów.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 rok.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XV/93/2020 w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2020 rok.

Ad. 7 e

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2020-2031.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2020-2031.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XV/94/2020 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2020-2031.

Ad. 7 f

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie udzielenia pomocy finansowej. 
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XV/95/2020 w sprawie udzielenia pomocy finansowej.

Ad. 7 g

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świekatowo.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XV/96/2020 w sprawie regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Świekatowo.

Ad. 8
Radny Jan Łytkowski zadał pytanie dot. budowy oświetlenia ronda przy drodze powiatowej w Janiej Górze. Czy przewidywana ilość lamp jest taka sama w każdym kierunku.
Wójt Marek Topoliński odpowiedział, że projekt zakłada 20 lamp. Tam, gdzie jest ścieżka rowerowa lamp będzie więcej.

Radny Jan Łytkowski uważa, że w kierunku Lubanii-Lipin lampy powinny być zamontowane do pierwszego zakrętu, czyli 2-3 lampy więcej niż jest zapisane w projekcie. 

Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o wycięcie krzaków na poboczu drogi w okolicy ronda w Szewnie.
Wójt Marek Topliński poinformował, że wpłynął wniosek od mieszkańców Lubanii-Lipin  o zdjęcie szlaki na odcinku pewnej posesji lub ustawieniu znaku ograniczenia prędkości ruchu do 30 km/h.
Wójt poinformował, że wniosek ten skierował do sołtysa, gdyż w tej sprawie musi wypowiedzieć się większa ilość użytkowników  drogi.

Radna Danuta Bączkowska wnioskowała o zaklejenie dziur w ul. Bohaterów Września na wysokości sklepu.

Ponadto radna Danuta Bączkowska przypomniała o wystających studzienkach i dziurach przy studzience na ul. Koronowskiej, które miały być obniżone przy okazji budowy drogi powiatowej Świekatowo-Serock. Poprosiła o ponowną interwencję w tej sprawie.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec natomiast przypomniała o dziurze na zjeździe z polbruku na ul. Bohaterów Września na wysokości cmentarza.

Radny Zbigniew Chaciński prosił o interwencję w sprawie uszkodzonego słupa telefonicznego w Szewnie oraz załatanie dziur przy kostce brukowej w kierunku plaży w Szewnie.
Radny Krzysztof Kujawa w związku z przebudową drogi powiatowej Świekatowo-Serock i wyznaczonym objazdem wnioskował o wyrównanie drogi gminnej w Lubanii-Lipinach do granicy gminy, czyli do ul. Kolejowej w Serocku. 
Radny Krzysztof Kujawa ponadto wnioskował o wycięcie wysokich traw rosnących przy poboczach drogi w kierunku stacji kolejowej w Lubanii-Lipinach.

Na tym zakończono posiedzenie XV Sesji Rady Gminy Świekatowo.
                                                             Przewodniczący Rady Gminy

                                                                       Ewelina Ledzińska
Protokołowała
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